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Vážení rodičia a podporovatelia našej školy, 

dovoľte mi, aby som vás prostredníctvom tohto infolistu oboznámil aspoň s niektorými aktivitami a dianím 

na našom gymnáziu. 

Tento školský rok sme začali spoločnou svätou omšou v Kostole sv. Rodiny na Furči 5. septembra. 

Tešili sme sa z toho, že sme sa všetci opäť stretli a mohli medzi sebou privítať nových žiakov.  

Minulý školský rok sme kráčali s našou Editou a celý rok si pripomínali rôznymi podujatiami 130 rokov od 

narodenia a 80 rokov od jej úmrtia. Rok sv. Edity na GYMESe sme ukončili slávnostnou sv. omšou 4.10. Sv. 

omšu celebroval otec biskup Marek Forgáč, ktorý potom požehnal v škole nové átrium a oddychovú zónu pre 

žiakov. Následne strávil so študentami celé dopoludnie.  

Tou istou sv. omšou sme zároveň otvorili Rok Blaisa Pascala. Tento rok si pripomíname 400 rokov od 

jeho narodenia. Blais Pascal bol francúzsky náboženský filozof, matematik, fyzik, prozaik a iniciátor 

kresťanského existencializmu. Bol to veľmi inšpiratívny človek, ktorý má čo ponúknuť aj dnešnému človeku. 

V duchu odkazu Blaisa Pascala sa konal už tradičný Deň Edity Steinovej. Pre našich študentov si 23 hostí 

pripravilo odborné workshopy z rôznych oblastí vedeckého a spoločenského života. Ďakujem p. zástupkyni za 

organizáciu celého podujatia a ZRPŠ za pomoc, bez ktorej by tento projekt nebol realizovateľný.  

 Koncom októbra na škole prebiehali misijné trhy. Počas jedného týždňa si žiaci a zamestnanci školy 

mohli kúpiť krásne handmade výrobky našich žiakov. Z celého výťažku boli podporené Pápežské misijné 

diela. V podobnom duchu sa v poslednom týždni pred Vianocami konali vianočné trhy. Výťažkom bol 

podporený Charitný dom sv. Edity Steinovej vo Vojčiciach. Touto cestou sa chcem poďakovať všetkým našim 

žiakom a zamestnancom, ktorí svojím talentom a príspevkami podporili tých, ktorí to najviac potrebujú. 

Začiatkom novembra si študentský parlament pripravil pre svojich nových spolužiakov imatrikuláciu. 

Našim prvákom a primanom prajeme veľa dobrých výsledkov počas pobytu na GYMESe.                                       

Po dvoch rokoch sme sa opäť mohli tešiť s našimi maturantami a zúčastniť sa s nimi na stužkových 

slávnostiach. Maturantom prajeme úspešné ukončenie štúdia a držíme palce do ďalšej etapy ich života.  

Aj tento školský rok vychádza školský časopis, ktorý podrobne a pútavo popisuje to najzaujímavejšie, 

čo sa na škole deje. Prvé obsahovo veľmi bohaté číslo plné zaujímavých príspevkov si môžete prečítať na 

https://heyzine.com/flip-book/7d62fac7f2.html#page/41 

Na posledný deň pred vianočnými prázdninami pripravili učitelia spoločenskovedných predmetov pre 

študentov osemročného odboru zaujímavú predvianočnú akciu. V pastoračnom centre pri Kostole sv. Rodiny 

na Furči čakali 22.12. na študentov vianočné dielne s remeselníkmi. Naši šikovní študenti pod vedením 
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pozvaných hostí zdobili vianočné perníčky, pracovali s hlinou a vyrábali hlinené dekorácie, figúrky,  rôznymi 

technikami zdobili sviece na vianočný stôl, učili sa háčkovať a pracovať s textilom a vyrábali ozdoby z 

novinového papiera. Vďaka patrí aj zapojeným triednym a netriednym učiteľom a remeselníkom, ktorí sa prišli 

podeliť o svoj talent so študentmi GYMESu. 
 

19.1.2023 bola na GYMESe slávnostne otvorená vynovená školská knižnica. Veľká vďaka pri 

realizácii tohto projektu patrí p. učiteľke Mgr. Márii Staškovej a žiakom školy, ktorí sa rozhodli prispieť svojou 

pomocou, aby sme mali na škole krásnu knižnicu. Tento projekt by nebolo možné zrealizovať bez podpory 

ZRPŠ. Ďakujeme za pomoc.  

 

Školský zbor Sonus Sancatae Editae vydal svoje prvé CD, na ktorom je naspievaných 7 piesní. Chcem  

sa poďakovať zboru a podpore zo strany ZRPŠ. Nové CD bude požehnané na benefičnom koncerte, ktorý sa 

uskutoční 9.2.2023 o 18:00 v Aule Teologickej fakulty na Hlavnej ulici v Košiciach, na ktorý ste srdečne 

pozvaní. Následne bude spustený aj predaj. 

 

  V týchto dňoch bol zverejnený rebríček škôl na Slovensku na webovom sídle https://skoly.ineko.sk/. 

GYMES sa v rámci Košíc umiestnil medzi gymnáziami na 5.mieste, v kategórii maturity za šk. rok 2021/2022 

na 3. mieste a v rámci maturity na úrovni C1 na 1. mieste v košickom kraji. Škola sa v celoslovenskom meradle 

posunula z 51. priečky v šk. roku 2020/2021 na 37. priečku v šk. roku 2021/2022. Ďakujem všetkým mojim 

kolegom za poctivú a svedomitú prácu, ktorá prináša svoje ovocie a vďaka ktorej sme medzi najlepšími 

školami.  

 

 V tomto infoliste je spomenutá len časť aktivít, ktoré sa počas prvého polroka realizovali. O ďalších 

skvelých akciách a podujatiach, ktoré škola pripravuje pre našich žiakov, sa môžete dočítať na našich 

sociálnych sieťach https://www.facebook.com/GYMES.official, https://www.instagram.com/gymes.official/.  

 
Vážení rodičia, dovoľte mi, aby som sa Vám poďakoval za vašu priazeň. Veľmi si vážime 

akúkoľvek podporu, duchovnú či materiálnu. Blíži sa obdobie možnosti darovania 2% z daní. Tieto 

príspevky sú pre školu a Vaše deti veľmi potrebné. Vďaka týmto prostriedkom dokážeme zabezpečiť 

pomôcky rôzneho druhu pre kvalitu vyučovania. Informácie o čerpaní prostriedkov z 2% daní sú na 

vyžiadanie kedykoľvek k dispozícii. (všetky potrebné informácie a formuláre nájdete na stránke našej školy) 

 Milí rodičia, ďakujem za to, že dôverujete našej práci a nie vždy ľahkým rozhodnutiam. Do ďalších 

dní vám chcem všetkým popriať veľa zdravia a vnútorného pokoja. 

 

 

S pozdravom a úctou 

       Marek Zlacký 
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